

大凌河街道 清除“法轮功”反动宣传品工作汇报

凌海市政法委：

为了迎接党的十八大胜利召开，彻底遏制“法轮功”反动宣传品的蔓延，保持良好的政治和社会环境，按照市政法委的布置，我街道对“法轮功”反动宣传品进行了专项整治，并建立了长效管理机制，现将这次专项整治以及今后建立的长效机制情况汇报如下：

一、大凌河街道党委高度重视清除法轮功反动宣传品工作，按照市政法委的要求认真抓好落实。

一是党委专题例会研究清除“法轮功”反动宣传品工作，制定方案，出台奖惩措施，拨付专项经费。每个社区每年拨付清除“法轮功”反动宣传品专用经费1.2万元，全年拨付经费10.8万元。主要用于购买工具，涂料和部分社区人员不足等问题。

二是集中清理与常态化清理相结合。从8月28日开始，街道党委召开全体机关干部、村（社区）专兼职干部动员大会，全面安排布置清理“法轮功”反动宣传品工作，这一次的集中清除行动，全街道上下每天出动300人的队伍，对市区的大街小巷，楼群内外，重要场所进行全面清理，经过5天的清除和清缴，共清除固定式宣传标语102处（喷涂在墙上或其他建筑物上），清除张贴物1790张，清缴光盘28张，清缴条幅24条，清缴宣传画145幅，宣传册124册，有效的遏制了法轮功反动宣传品的蔓延势头。在清除和清缴法轮功反动宣传品工作中，街道投入2万余元购买了涂料及工具，街道

综治办组织8人检查小组下去走访巡查，做到发现一处，清除一处，登记一处，随时发现，随时清除，不留死角。

三是落实任务，责任到人。对所辖居委、村划定责任区，定岗定责，明确领导分管区域，建立机关干部、村（居委）干部包辖区“双保”责任制，即保“法轮功”习练者转化、保无“法轮功”反动宣传品的张贴和散发。如果发现所辖区域还有未清除或清除不彻底的法轮功宣传标语，要追究责任，一查到底。与此同时，将清理法轮功工作纳入全年工作考核目标，出现法轮功反动宣传品、实行倒查制。

四是深挖窝点，消除隐患。在清理“法轮功”反动宣传品的同时，发动群众举报“法轮功”宣传品印刷窝点，向市公安局举报窝点一处，形成群策群力的态势为公安局打击“法轮功”印刷窝点提供线索，标本兼治。

二、建立清除“法轮功”反动宣传品的长效机制

一是全面进行普查，做到情况清，责任区域清。查清村及居委会辖区内有多少个小区，多少栋楼房和平房，要求小区要报小区名称，多少栋楼房及未开发的平房区域名称。

二是确定专人定岗定位，做到长抓不懈。由各村、各居委按照所辖区的小区和平房确立专人承包到位，并签订责任状。包括包社区和村的机关干部、村全体干部，社区全体干部和大组长，落实到每个小区和平房区域，每天做到巡查一次。

三是成立检查清除法轮功反动宣传品督察组。组成清除法轮功反动宣传品专业队伍，动员社会各界力量，在近30平方公里的区域内，打一场清

除“法轮功”标语的歼灭战。真真切切的做到了区域有人管，重点和敏感地带有人守，小区楼道有人清的管理机制。

我们有决心坚决把法轮功反动宣传品猖獗的态势遏制，加大检查力度，成立专门督察机构，排查摸底印刷制造窝点，配合公安机关端掉印刷传播窝点，力争做到治标又治本。